

供暖即将结束,这些事您了解吗?

□牡丹晚报全媒体记者 敏静



3月15日,我市将正式停止集中供暖,连续工作了4个月的供暖设备也要进入“休息期”。牡丹晚报全媒体记者采访获悉,为了保障下个供暖季正常供暖,该供暖季结束后,暖气管道应该“满水保养”。此外,用暖户应仔细检查家中供暖设备,及时更换出现锈蚀、漏水等问题的采暖设施。



关注供暖设备,防止跑冒滴漏

还有几天供暖就要结束了,届时,我是否需要将供暖管道内的水放出来?”每年供暖季即将结束时,都有一些读者致电本报新闻热线,咨询供暖设备如何保养的问题。

牡丹晚报全媒体记者采访得知,对于开通集中供暖的市民,一般情况下,暖气停供后,热力公司将对供热管网进行“满水保养”,这是因

为暖气片和管道中的水是经过防腐处理的,能有效隔绝空气对暖气片和管道的腐蚀,可以延长暖气片和管道的使用寿命。由于供热设施内有水,所以,即便停暖后,市民也不要私拆暖气管道,防止造成漏水现象。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽永恒热力有限公司获悉,居民室内暖气管道和暖气片发生跑冒滴漏,主要有两个高发期,即供

热初期和供暖末期。此时,由于热胀冷缩等原因,个别供热管道、暖气片及接头在该时期内本来就容易出现跑冒滴漏现象,市民如果此时拧动阀门,有可能会加剧跑冒滴漏情况的出现。所以,近期市民应该时常关注自己家中的供热设施,一旦出现问题,要及时拨打热力公司的服务热线,由专业人员上门解决,尽量不要自己动手调节或修理。

不得擅自安装、拆装、改装户内供热设施

有些居民室内的供暖设备老化或存在问题,但是,在供暖季内,不方便改造室内供暖设备,所以,有需求的市民会选择在供暖结束后对室内的供暖设备进行改造。针对这部分市民,热力公司的工作人

员建议大家有计划地改造。据悉,根据《菏泽市供热条例》规定:“用热户不得擅自安装、拆装、改装户内供热设施,影响其他用热户采暖的应恢复原状”。牡丹晚报全媒体记者采访了解到,如果用暖户家中的设施

出现了故障或已老化,打算在停热后进行供热设施改造、维修,一定与所属供热单位联系并在专业人员指导下进行维修或更换,以免因操作不慎引起漏水,造成家庭财产及周围居民财产受损。

科学保养,延长供暖设备使用寿命

供暖设备保养是否得当,直接影响到下一个供暖季的供暖质量,所以,即便在停暖期间,对供暖设备的保养和检查工作依然十分重要。

牡丹晚报全媒体记者采访获悉,经过一个采暖季的工作,暖气片、管道表面不免有污物附着。暖气设施上的少量灰尘需用干净的

抹布擦拭干净;对顽固污渍可用洗涤剂、肥皂水等进行清洁,然后再用清水抹布擦干净;不可以有强腐蚀性溶液,也不能用尖锐锋利的物品刮擦,以免损伤暖气片表面涂层。

另外,要及时检查因漏水打过卡子的管道、厕所中锈蚀严重的管网、排气不畅的暖气跑风等;检查家中是否有表面变形严

重、式样老旧等还在将就使用的暖气片。如暖气存在上述情况,用户最好在采暖期结束后联系专业人员对家中暖气设备进行维修,以确保下个采暖季的用热安全。如遇施工改造,待施工完毕重新充水时,可以避免因排气阀操作不当造成漏水;若家中长期无人,可防止暖气系统漏水造成财产损失。

地暖设备的检修也同样重要。由于地暖管里的水长期循环,水中含有大量的微生物,在一定条件下就会在管道内壁产生大量的生物泥、细菌及水垢产生,时间长了就会影响地暖系统的供暖温度,严重时还会有堵塞的可能。因此,最好在停止供暖后对地暖管道进行一次彻底的清洗,及时把管路中形成的污垢、杂质和细菌等彻底清除,以防止管路内形成的沉积物造成管路栓塞。

使用对壁挂炉取暖的居民,也要进行一次彻底的保养与检查。通过内部清洗除垢可有效降低水泵、换热器等主要部件的负荷,减少运行部件的磨损,降低故障率,使壁挂炉运转更加顺畅。

在全国“大排查,早调解,护稳定,迎国庆”专项活动表现突出
菏泽3集体4个人获司法部通报表扬

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)近日,司法部通报表扬了一批全国“大排查早调解 护稳定 迎国庆”专项活动表现突出集体和个人,我市三个集体、四名个人获司法部通报表扬。其中,鄄城县司法局、东明县道路交通事故纠纷人民调解委员会、菏泽市牡丹区皇镇街道人民调解委员会3个集体荣获专项活动表现突出集体,张存站、孔祥革、刘涛、戚洪波4人荣获全国专项活动表现突出个人。

据悉,近年来,全市司法

行政系统坚持以人民为中心,认真探索运用人民调解方式参与化解矛盾纠纷的有效途径,积极参与社会治安综合治理,防范和化解了大量的矛盾纠纷。同时抓住关键环节,认真组织开展好“大排查 早调解 护稳定 迎国庆”专项活动,健全完善人民调解、行政调解、司法调解联动联调机制,着力服务全市重点工作,切实搭建平台、整合力量、规范标准、加强保障,全力推动人民调解各项工作扎实有效开展。

凝聚你我力量 营造安全消费环境

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)3月11日,牡丹晚报全媒体记者从市消协获悉,按照推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求,推动实现消费者权益保护共建共治共享,在广泛征集消费者和社会各界意见的基础上,中国消费者协会确定今年全国消协组织消费维权年主题为“凝聚你我力量”。

围绕“凝聚你我力量”年主题,中消协和全国消协组织计划着力开展年主题宣传,广泛传播消费维权社会共治理念,及时发布消费维

权社会共治成果,传递正能量,提振消费信心;着力加强理论研究,针对新问题,开展课题研究寻找新对策;着力加强消费教育引导,以提质量、强效果为目标,利用新技术、新载体,让消费教育以接地气的方式走近消费者,不断增强消费者的维权意识和能力,培育成熟理性的消费者群体;着力推进消费投诉便利化,适应互联网时代信息传递新形势,畅通在线投诉渠道,保障消费者随时随地便捷维权;着力推进消费者评测,认真听取消费者意见,督促各地围绕问题、短板查

原因、补漏洞,及时改进工作,提升消费者满意度;着力加强投诉数据统计分析和舆情监测,准确把握消费维权工作动态和着力方向,为相关机构开展消费维权工作提供有效参考;着力加强消费维权志愿者队伍建设,加强中消协“i维权”APP平台建设,丰富功能,提升开放性、及时性,让消费者能够更好地参与到消费维权工作中来。

放心消费在菏泽

主办单位:菏泽市消费者协会

协办单位:菏泽市金融消费权益保护协会

山东铁雄新沙能源有限公司脱硫液回收再利用项目 环境影响评价第二次公众参与公告

《山东铁雄新沙能源有限公司脱硫液回收再利用项目报告书》现已编制完成,按照《环境影响评价公众参与办法》的相关要求,现向社会公众公开相关信息。

一、报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告的方式和途径

本项目环评报告书征求意见稿已作为网络附件进行公布,纸质版报告书可以到建设单位进行查阅。

征求意见稿链接: <https://pan.baidu.com/s/1mLEz24hWjwuS8FHEoR-i-g>; 提取码:j7fr

二、征求意见的公众范围
主要为项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织,评价范围之外的公民、法人和其他组织也可提出意见。

三、公众意见表的网络链接
公众意见表已作为网络附件进行公布。
链接: <https://pan.baidu.com/s/1BttU8vWzCY7obVgj3Z5-bg>; 提取码:bqv6

四、提交公众意见表的方式和途径
自公示之日起,公众可通过向建设单位地址发送信函、电话、传真、电子邮

件等方式,发表对本项目建设及环评工作的意见看法。联系方式如下,

通讯地址:山东省菏泽市巨野县田桥镇煤化工基地

联系电话:18865084432

邮政编码:274900

联系人:赵经理

电子邮箱:205275296@qq.com

五、公众提出意见的起止时间

公众可在本项目公示之日起10个工作日内提出宝贵意见。

山东铁雄新沙能源有限公司

2020年3月9日

百亮眼镜

全国连锁、精湛技术 金牌品质、配眼镜到百亮
电话:3967481、13181553216

遗失声明

菏泽时代旅行社有限公司的财务专用章(编号为:371700200008420)及名为(朱丽)的法人章丢失,声明作废。

菏泽市龙邦物流有限公司的财务章(编号:372900022780)丢失,声明作废。

马五隔(身份证号:37290119680718142X)的职工养老保险手册丢失,特此声明。

山东菏泽黄河工程局的(龚西城)法人章丢失,声明作废。

菏泽开发区佳鑫饭店遗失公章一枚、银行卡一张(银行卡号:1609030009200269294),特此声明作废。